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Ο Νικόλαος Σκαρτάδος γεννήθηκε στην Αθήνα. Εισήχθη στην Ιατρική Σχολή του

Πανεπιστημίου Ρώμης “La Sapienza” λαμβάνοντας πτυχίο με βαθμό άριστα.

Υπηρέτησε στην 4η Μοίρα Καταδρομών και στο 2ο Τάγμα Ελικοπτέρων Αεροπορίας

Στρατού, όπου απολύθηκε με τον βαθμό του Ανθυπίατρου(1993-1995).Υπηρέτησε

ως αγροτικός Ιατρός στο Λογγανίκο Λακωνίας(1995-1997). Εργάσθηκε στην

Χειρουργική και Μαιευτική Κλινική του Νοσοκομείου Σπάρτης κατά τα έτη

1997-2002 και κατά τα έτη 2002 – 2006 ειδικεύτηκε στην Μαιευτική –

Γυναικολογία στην Πανεπιστημιακή Κλινική του Νοσοκομείου «ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ» με

ενεργό συμμετοχή στο επιστημονικό και εκπαιδευτικό έργο της κλινικής. Το 2013

εξελέγη αριστούχος διδάκτωρ της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, με

θέμα “Η συμβολή της συνδυασμένης χρήσης των υπερήχων power doppler και 3D

power doppler στη διάγνωση της παθολογίας του σώματος της μήτρας” Η κύρια

ερευνητική του δραστηριότητα εστιάζεται στο ρόλο της τρισδιάστατης –

τετραδιάστατης υπερηχογραφίας στο μαστό, στις ωοθήκες, στο σώμα της μήτρας

και του τραχήλου. Το ιδιαίτερο ενδιαφέρον και ο ζήλος του στον τομέα της

υποβοηθούμενης αναπαραγωγής τον ώθησαν στην εκμάθηση των μεθόδων της
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ερευνητικών πρωτοκόλλων που αφορούν στην εμφυτευτική ικανότητα του

ενδομητρίου. Για τον λόγο αυτό, ειδικεύτηκε σε κέντρα τόσο του εσωτερικού όσο

και του εξωτερικού.

Παρεχόμενες υπηρεσίες ιατρείου:

Ετήσιος προληπτικός έλεγχος (Τεστ ΠΑΠ / THIN-PREP, γυναικολογική εξέταση)
Κολποσκόπηση και έλεγχος παθολογίας τραχήλου
Λήψη μοριακών τεστ, καλλιεργειών, βιοψιών, MRNA
Γυναικολογικό υπερηχογράφημα (3 και 4 διαστάσεων / 3-4 D)
Τρισδιάστατη σονο-υστερο υπερηχογραφία (3D - Sonohysterography)
Υπερηχογραφική παρακολούθηση ωορηξίας
Τοποθέτηση ενδομήτριων σπειραμάτων (Spiral)
Παρακολούθηση κύησης και κυήσεις υψηλού κινδύνου
Μαιευτικό υπερηχογράφημα (ανάπτυξης και Doppler υπερηχογραφία)
Κλινική εξέταση μαστών
Υπερηχογράφημα μαστών (3 διαστάσεων - 4 διαστάσεων / 3-4 D)
Έλεγχος εφηβικής - αναπαραγωγικής και εμμηνοπαυσιακής ενδοκρινολογίας
Προληπτικός εμβολιασμός για τον καρκίνο του τραχήλου της μήτρας
Υποβοηθούμενη αναπαραγωγή
Προβλήματα υπογονιμότητας (IVF)
Ενδοσκοπικές χειρουργικές επεμβάσεις (Υστεροσκόπηση - Λαπαροσκόπηση)

YouTube Video ID 2: qz99qtB9B0I

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
Αποστολή Μηνύματος
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